

# 五华首个乡村振兴农产品展示推介中心揭牌

## “线上+线下”双线模式运营

本报讯 近日,五华县乡村振兴农产品展示推介中心揭牌仪式举行。这是五华县乡村振兴的又一里程碑,标志着五华首个全县范围内农产品展示、交流和推介的综合性平台成功搭建。

走进推介中心,货架上的农产品琳琅满目,清甜如蜜的周江百香果、甜蜜醇厚的棉洋娘酒、口感粉糯的双华板栗……作为五华县委、县政府牵头推动的重要项目,该中心由五华农业科学技术研究所与五华县红根然种植专业合作社联合成立。中心以“线上+线下”的双线模式运营,占地面积约700多平方米,共分两层,一层为农产品展示及零售中心,

以镇为单位设置独立专柜展示,汇聚了全县16个镇的优质特色农产品;二层为农产品推介中心和直播平台,届时将不定期邀请相关部门领导、企业家、带货达人等通过线上平台积极推介五华特色农产品。

乡村振兴农产品展示推介中心位于

下岗坝原种子门市。门市的投入运营,让五华农业新技术、新品种、新成果有了一个集中展示平台,也让乡村产业在开拓新市场、布局供应链上有了更多可能,犹如一台开路机,为推动五华乡村振兴成果提质增效开辟了一条“高速路”。

(五华新闻)

### 五华县开展国防教育活动

## 踔厉奋发强国防 勇毅前行向复兴

本报讯 以史为鉴,可以知兴替。为深入学习宣传贯彻习近平强军思想,培育和践行社会主义核心价值观,教育引导广大青少年强化国防观念和忧患意识,凝聚关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的思想共识,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗,日前,县委宣传部、县武装部联合华城镇党委、华城镇中心小学到爱国主义教育基地长乐学宫、东征军政治部旧址开展主题为

“踔厉奋发强国防,勇毅前行向复兴”的国防教育活动。

活动中,县武装部相关人员讲解了什么是国防、国防教育的目的、国防的重要性等内容,接着为学生们讲解了“九一八事变”的始末以及中国抗战的血泪史和现今世界格局之演变,国际形势之严峻,希望学生们能够牢记历史,勿忘国耻,认真学习,树立远大理想,成为对社会有用的人才,为中华民族的伟大复兴而奋斗。

随后,文明实践宣讲员和四位小小讲解员带领大家实地参观了爱国主义教育基地——长乐学宫和曾家祠。他们用抑扬顿挫的语调和丰富的情感,声情并茂地讲解了五华的革命故事,用言语在学生心中深埋下一颗颗红色的种子。学生们纷纷表示要学习并传承革命前辈的红色精神,刻苦学习,树立居安思危的国防意识,将来为祖国的建设贡献自己的力量。

(五华新闻)

“国无防不立,民无防不安。”通过此次国防教育活动,培养了同学们的国防意识,普及了国防知识,带领同学们深入了解了国防的重要性和必要性,激发了同学们的爱国热情。接下来,五华县将持续提升全民国防教育系列活动的吸引力、感染力,引导广大群众树立国防意识,持续扩大国防教育覆盖面,增强全民国防观念,提高全民国防意识,为实现中国梦强军梦凝聚强大力量。

(五华新闻)

### 长布镇

## 千亩夏威夷坚果迎丰收

本报讯 金秋时节,硕果累累。在五华县长布镇太平村,坚果树漫山遍野,枝繁叶茂,一串沉甸甸的果实挂满枝头,夏威夷坚果又迎来一个丰收年。9月23日,2023年五华夏威夷坚果节在此举行。

活动现场载歌载舞,传递着丰收的喜悦,观众掌声不断,将活动氛围推向高潮。各个展位摆放着琳琅满目的农副产品和乡土美食,有绿色天然的坚果、香飘九里的梅占茶、芳香甜美的柿蜜、香甜可口的柿花以及让人垂涎欲滴的酿板栗,长布镇的乡土美食引得游客们纷纷驻足品尝和采购。

据了解,长布镇夏威夷坚果种植面积达4000亩,年销售额可达500万元以上。该镇通过党建赋能特色产业“生态+”的形式,全力以赴抓产业、促发展,推动生态“含绿量”转化为“含金量”。

基地负责人表示,乡村要振兴,因地制宜选择富民产业是关键。企业坚持遵循科学并结合生态,在长布镇成功引种夏威夷坚果,有效带动了经济发展,下一步拟采取联农带农的经营模式,实施“三投一保”的方案,积极推动长布镇各村农户种植。

据了解,此次夏威夷坚果节与当地农产品展示、订货洽谈、趣味游戏、文艺演出、特色经济、美丽乡村等进行了巧妙融合。接下来,长布镇将继续围绕“百千万工程”工作要求,聚焦高质量发展首要任务,推动夏威夷坚果产业扩种提质增效。

(五华新闻)



### 爱牙日公益课堂走进世客口腔

## 爱牙护齿从小做起

本报讯 9月20日是全国爱牙日,为了让学生提高口腔卫生健康意识,了解日常爱牙护齿的基本知识,并获得口腔医生的专业指导和帮助,近日,听见公益课堂走进世客口腔,举办以“共筑健康口腔 传递快乐微笑”为主题的公益课。

在关爱少年儿童口腔健康知识大讲堂上,邀请了世客口腔讲师通过视频、模型展示、互动问答等方式,为大家带来丰富的知识和实用的技巧,让学生更直观地了解口腔结构和口腔健康知识,增强口腔保健意识,引导孩子

树立起“口腔健康全身健康”理念,倡导爱牙护“齿”,从我做起,从小养成良好的口腔卫生习惯,从而有效预防龋齿等口腔疾病的发生,为孩子们的未来打下坚实的健康基础。

在讲座开始前,世客口腔工作人员还免费为学生们进行人工智能口腔检查,并针对不少学生存在龋齿的情况,对日常爱牙护齿提出有针对性的意见和建议。本次活动,让孩子们更深刻地理解了保持口腔卫生和爱护牙齿的重要性,增强了口腔卫生观念和爱护牙齿的意识。

(五华新闻)



### 五华县举行2023年秋季退役士兵专场招聘会

## 7间优质企业提供100多个优质岗位

本报讯 9月21日,五华县举行2023年秋季退役士兵专场招聘会。招聘会上邀请了7间优质企业,提供100多个优质岗位。

招聘现场,退役军人仔细查看招工企业信息,详细咨询岗位要求,寻找适合自己的岗位,企业代表对求职者的问题一一进行详细解答。同时,为做好招聘会服务保障工作,招聘会现场还设置政策咨询宣传专区,帮助退役军人实现“军装”到“工装”转换。

据县税务局工作人员介绍,今年以来国家针对退役士兵自主创业的政策有了进一步升级,退役士兵从事个体经营的,可在每人每年24000元限额内依次扣减相关税费,退役士兵被公司招录的,公司可在每人每年9000元以内依次扣减相关税费。

接下来,县退役军人事务局将不断细化退役军人就业创业工作,把优惠政策落到实处,加强对退役军人创业扶持;多措并举全面打通退役军人就业创业“最后一公里”,努力实现退役军人高质量就业创业。

(五华新闻)



### 中超资讯

## 梅州客家5:1大胜深圳队

本报讯 9月16日晚,中超联赛第25轮上演广东德比,梅州客家坐镇主场五华县体育场,迎战来访的“副班长”深圳队。最终,梅州客家以5:1战胜深圳队,取得一场酣畅淋漓的大胜,在拿下广东德比的同时,也收获主场六连胜。

比赛开始后,经过间歇期调整后的梅州客家球员们斗志昂扬,面对深圳队的严防死守,他们牢牢占据场上主动,通过小范围快速传切连续制造威胁。第13分钟,罗德利格低身射门,皮球直入球门,帮助梅州客家率先打破场上僵局。尽管深圳队在禁区内屯集重兵,但面对梅州客家如潮水般的攻势,还是显得岌岌可危。第23分钟,康拉德挑射死角破门,梅州客家扩大了比分优势。整个上半

场,几乎成了梅州客家的半场攻防演练。防守方面,梅州客家同样做得滴水不漏,没让深圳队形成一次有效射门。

易边后,两球落后的深圳队不得不攻出来,这也给了梅州客家更多机会。但可惜康拉德、罗德利格等球员射门运气欠佳,没能把握进球良机,康拉德也在第71分钟被换下。有趣的是,替换康拉德上场的科特尼克登场仅1分钟首次触球便破门得分,替补席上的康拉德也为队友出色的表现鼓掌。第76分钟,梅州客家前锋游达波射门,皮球打在横梁上弹出,科特尼克在门前补射破门,曾在深圳队效力过一个赛季的叶楚贵攻破日主大门并未选择庆祝。此后,深圳队扳回一城,科特尼克在终场结束前再进一球上演梅开二度,最终将比分定格在5:1。

(五华新闻)

## 梅州客家0:0战平河南队

本报讯 9月23日19:35,2023中国平安中国足球协会超级联赛第26轮比赛,梅州客家坐镇五华奥体中心惠堂体育场对阵河南队。

上半场,双方多次打出精彩配

合,但未能产生进球;易边再战,康拉德单刀射门被没收。90分钟战罢,梅州客家0:0战平河南队,收获1分。

(五华新闻)